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ATA DA DÉCIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 5ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CABECEIRA GRANDE (MG), REALIZADA EM 01 DE JUNHO DE 2015.===. 

PRESIDÊNCIA: Vereador Edílson Mariano - Presidente. HORÁRIO: 18 horas e 06 

minutos. QUÓRUM DE ABERTURA: Constatada a presença de todos os senhores 

Vereadores. Em seguida foi feita a leitura do texto bíblico em Filipenses 4:8. 1ª 
PARTE: Foi lida pela senhora 1ª Secretária a ata da reunião anterior, tendo sido 

considerada aprovada nos termos regimentais pelo Senhor Presidente. 

CORRESPONDÊNCIAS e COMUNICAÇÕES: Ofício nº02/2015, da Igreja 

Adventista do 7º dia, Clube dos Desbravadores “Raio de Sol” e Clube dos 

Aventureiros “Brilho da Luz” de Palmital de Minas, apresentando os trabalhos 

desenvolvidos por eles e solicitando junto ao legislativo e executivo, a viabilidade de 

aquisição de uma sede própria, aquisição de fanfarra e barracas, itens de grande 

necessidade e urgência para o desenvolvimento dos projetos sociais dos clubes.  

Comunicado do Ministério da Educação informando a liberação de recursos 

financeiros destinados a garantir a execução do FNDE, no valor total de R$39.203,28 

(trinta e nove mil, duzentos e três reais e vinte e oito centavos).Ofício do Uni Leya 

apresentando os cursos de pós graduação a distância WPOS - Belo Horizonte, entidade 

credenciada pelo MEC, que disponibiliza bolsas de estudo de até 50% para os 

servidores públicos extensivo aos dependentes. Ofício nº08/2015, da 1ª e 2ª Varas 

Cíveis, informando a alteração do dia de reunião anteriormente agendada para tratar do 

“Projeto Execução Fiscal Eficiente”, que será no dia 30 de junho, às 16horas e 30 

minutos, no Fórum em Unaí. Ofício nº1269/2015/SAB do Superintendente da ANP – 

Agencia Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis – Rio de Janeiro, em 

resposta ao OF/GAB/Nº009/2015, que encaminhou a Indicação nº007/2015, da 

Vereadora Daisy Ferreira Netto, aprovada pela Câmara. Oficio nº19/2015 da Diretora 

do PREVCAB, encaminhando a Prestação de Contas bimestral do Instituto referente a 

janeiro e fevereiro/2015. Não houve APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES. Nos 

PRONUNCIAMENTOS: O Vereador Irmão Valdete parabenizou o time da barragem 

pela vitória no campeonato. Disse que observou que durante o jogo, havia várias 

pessoas com barraquinhas, e isso era bom, porque era também uma geração de renda. 

Convidou aos colegas vereadores, os servidores e a população para o seu aniversário 

que será comemorado no dia 06/06 no bar da Rosária, com início às 20 horas onde terá 

uma banda gospel até às 22 horas e depois uma banda de forró. O Vereador Eliezer 

Cruz disse que havia uma criança de 11 anos em Palmital que tinha só um rim e 

precisava fazer hemodiálise. Que ela usava sonda, equipo e fralda. Disse que a mãe da 
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criança foi ao posto de saúde para pegar esse material e a responsável lá disse que não 

tinha nada para ajuda-la. Mas que uma outra funcionária havia pegado 6 equipo e 

entregado para a mãe da criança e disse que tinha, mas que, não quiseram dar. Disse 

também que a mãe da menina estava tendo dificuldades para conseguir o carro para 

leva-la na consulta em Brasília. Pediu a comissão de saúde para que fizesse 

urgentemente uma visita e verificasse a situação daquela criança. Em aparte a 

Vereadora Daisy Ferreira Netto disse que havia uma verba que vinha para pagar 

tratamentos fora do município de domicilio. Por isso ela estava abismada com aquela 

situação. Disse que iria junto com os colegas da comissão falar com a secretária de 

saúde e também na casa da menina. O Vereador Eliezer disse que tinha um vídeo onde 

a mãe da criança desabafava contando sobre a situação de sua filha e como estava 

sendo tratada, que ele queria mostrar para a comissão de saúde. O Senhor Presidente 

disse que aquela era uma denúncia muito séria. E precisava ser averiguada a situação, 

pois casos como aquele não poderiam deixar de atender. O Vereador André Batista 

convidou a comunidade para a Audiência Pública para análise do Relatório de Gestão 

Fiscal, a realizar-se no dia 08 de junho, às 16 horas, na sede da Câmara Municipal. Na 

2ª PARTE: O Senhor Presidente comunicou ao Plenário que não havia matéria 

anunciada na ordem do dia daquela reunião ordinária. Na 3ª PARTE: PRONUN- 
CIAMENTOS: A Vereadora Daisy Ferreira Netto disse que naquele dia a tarde 

tiveram a presença dos clubes dos desbravadores e aventureiros da Igreja Adventista 

do Sétimo Dia. E precisavam fazer ofício pedindo aos deputados à ajuda para aqueles 

clubes. O Vereador Eliezer Cruz disse que na sexta feira dia 05/06, haveria uma equipe 

de Formosa e eles iriam ver quantos e quais instrumentos eles iriam precisar. Disse 

também que aqueles grupos estavam com vários projetos sociais e que inclusive eles 

estavam querendo angariar fundos para fazer um quarto para aquela menina que não 

podia ficar em local que tinha poeira e mofo e a mãe não tinha condições de fazer o 

quarto. A Vereadora Julbertina Ornelas parabenizou a Igreja Adventista, a equipe dos 

desbravadores e aventureiros, juntamente com a Prefeitura pelo trabalho que havia 

realizado na área da saúde em Palmital com vários tipos de atendimentos e que muito 

beneficiou a comunidade local. Disse que também contaram com a participação do Dr. 

Orlando que ajudou assiduamente no atendimento. O Vereador Irmão Valdete 

parabenizou a igreja pelo trabalho realizado e disse que achava muito importante 

aquele tipo de trabalho religioso, onde muitas vidas eram resgatadas. Falou também 

sobre a importância de ter trabalhos na Praça da Bíblia onde houvesse eventos 

promovidos pelos evangélicos, tanto em Cabeceira quanto em Palmital. O Senhor 

Presidente convidou a população para assistir a apresentação da Fanfarra e dos 
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desbravadores na sede do município no sábado a partir das 16 horas. Falou da 

importância daquele tipo de evento promovido pelas igrejas. Disse também que 

precisavam unir legislativo, executivo e comunidade para conseguir melhorar a vida 

dos jovens, adolescentes e das pessoas em geral. A Vereadora Maria Valdiza 

parabenizou a Igreja Adventista com os jovens desbravadores, ao vereador Eliezer 

Cruz e ao Dr. Orlando pelo excelente trabalho realizado. Disse que gostaria que todos 

os médicos procurassem ser pontuais no trabalho e cumprissem os horários, assim 

como o Dr. Orlando fazia. O Senhor Presidente anunciou a ordem do dia da 19ª 

Reunião Ordinária, compreendendo: a) Discussão e votação dos Projetos de Leis 

nºs009 e 011/2015, de autoria do Prefeito Municipal. QUÓRUM DE ENCERRA- 
MENTO: Constatada a presença de todos os senhores Vereadores. Nada mais havendo 

a ser tratado o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e determinou que se 

lavrasse a presente ata. ===========================================  

Vereador Edílson Mariano - Presidente (_______________________________); 
Vereadora Julbertina Ornelas - 1ª Secretária (_____________________________). 
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